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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh: 14

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

+ Casovy limit pro Fe$eni didaktického testu je uveden na zdznamovém archu.
+ U kazdé ulohy je uveden maximalni pocetbodu.

¢ Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouZijte modre nebo cerné pisici
propisovaci tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované.

¢ Poznamky si mlzZete délat do testovéhosesitu, nebudou vsak predmétem hodnoceni.

+ Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1-6 a 14), zapiste Citelné do
vyznacenych bilych poli zaznamového archu.
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¢ V Uloze z geometrie (7) rysujte tuzkou a nasledné viechny Cary i pismena obtahnéte
propisovaci tuzkou.

¢+ U zbyvajici uloh (8 —13) je uvedena nabidka odpovédi. U kazdé takové ulohy nebo
podulohy je pravé jedna nabizena odpovéd' spravna.

¢ Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zaktizkujte v zaznamovém archu, a to presné

z rohu do rohu dle obrazku.
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¢ Pokud budete chtit odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plivodné zakfizkovany

Ctverecek a zakfizkujte novv ¢tverecek.
A B C D E
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¢+ Jakykoliv jiny zptisob zdznamu odpovédi(napft. dva kfizky u jedné otdzky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

¢ Za neuvedené rfeSeni ulohy Ci za nespravné feseni ulohy jako celku se neudéluji zaporné
body.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V ulohdach 1-6 a 14 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypoctéte:
1.1
(60+50-3):5+5-13 -3 =
1.2
(8-9+8:-13—-8-2):32+6=
max. 4 body
2
2.1 Kdyz nezndmé cislo vyndsobime ¢tyfmi, dostaneme Cislo, které je o jedna vétsi nez Cislo
204 vydélené ctyrmi.
Urcete neznamé cislo.
2.2 Tomas zhlédl tretinu filmu a pak si dal prestavku. Po prestavce vidél dalSich 40 minut. Po

téchto Ctyficeti minutach zjistil, Ze mu zbyva jesté polovina z posledni tfetiny filmu.

Vypoctéte, kolik minut trval cely film.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 3

Vyrobce mobilnich telefont ma v provozu dvé vyrobni linky.
Linka A vyprodukuje kazdych 18 minut 200 novych telefond.

Linka B vyprodukuje 150 novych telefont kazdych 14 minut.

max. 4 body
3 Vypoctéte,

3.1 o kolik sekund se lisi ¢as vyroby 10 novych telefonl na téchto dvou linkach,

3.2 za kolik hodin vyrobi rychlejsi linka 10 000 telefond.



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 4

Honzik obchodoval s bonbdny. Pfinesl krabici plnou ¢okoladovych bonbdnu.
Vymeénoval s Lukasem své ¢okoladové bonbdny tak, Ze za kazdy bonbdn dostal 4 Zvykacky.

Lukas nejprve sménil 10 ¢okoladovych bonbdn. Vsiml si, Ze po vyméné ma Honza v krabici
celkem 60 bonbdn( a Zvykacek.

Pozdéji Lukas vyménil vSechny ¢okoladové bonbdny, které Honzikovi jesté zbyvaly, a tyto
bonbdny daroval pani ucitelce. Honzik pak vzal vSechny Zvykacky, které od Lukase za cely den
dostal, a také je daroval pani ucitelce.

max. 4 body
4 Vypoctéte,

4.1 kolik ¢okoladovych bonbdnt mél Honzik v krabici na zac¢atku,

4.2 kolik bonbdnu a zvykacek celkem dostala pani ucitelka.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 5

Pti stolovani u ¢ernoknéznika musi byt na stole vidy stejny pocet klobds a okurek.
Cernoknéznik trva na tom, e na stole budou pouze dva druhy hromadek:

1. Hromddka tvorend pouze ¢tyfmi klobasami.
2. Hromadka tvorena péti okurkami a dvéma klobasami.

max. 3 body
5 Urcete nejmensi moZny pocet (vétsi nez nula)

5.1 okurek, které smi byt na stole,

5.2 hromadek, které smi byt na stole.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Kazdy Ctverec ma délku strany 4 cm. MUZeme ho rozdélit bud na dva stejné obdélniky, anebo
na dva stejné trojuhelniky.

4cm 2 obdélniky 2 trojuhelniky

Kazdy z obrazcu je sestaven z plvodnich ¢tvercl nebo z jejich polovin ve tvaru obdélniku nebo
trojuhelniku.

Obrazec A Obrazec B

Obrazec C

6.1

6.2

6.3

6.4

Vypoététe v cm? obsah obrazce A.
Vypoctéte vcm obvod obrazce A.

Vypoctéte v cm? obsah obrazce B.

Vypoctéte, o kolik se lisi obvody obrazcli B a C.

max. 4 body



max. 6 bodu

7 Doporuceni: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.1
V roviné leZi bod K, ptfimky m, n a ¢tverec ABCD. Strana AB leZi na pfimce m.

Bod A je zaroveni vrchol ¢tverce AEFG. Celd jedna strana Ctverce AEFG lezi na pfimce m.

7.1
Jeden ze zbyvajicich vrcholl ¢tverce leZi na pfimce n. Bod K je vnitfnim bodem ¢tverce

AEFG.
Sestrojte vrcholy E, F, G, oznacte je pismeny a ¢tverec narysujte. Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.2

V roviné leZi pfimky o, p a body A, X. Bod A leZi na pfimce p, bod X je prisecikem pfimek o a p.

7.2 Bod A je vrcholem rovnoramenného trojuhelniku ABC, jehoz zakladnu tvofi strana AC. Body
B a Clezi na pfimce o a neleZi na pfimce p. Bod A ma stejnou vzdalenost od bodu X jako
od bodu B.

Sestrojte vrcholy B a C, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna reseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V deskové hre se pouzivaji jako body kostky, valecky a kulicky.

IO
OO0

Jedna kulicka ma hodnotu tri kostek. O

Dvé kulicky maji hodnotu dvou kostek a jednoho valecku. B @ @

max. 4 body
8 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich rovnosti (8.1-8.3), zda plati (A),
¢i nikoli (N).

g1 OO000-000
g2 O-0000
g3 DJFOOO-OOTO




VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOHAM 9 a 10

SoutéZ méla tfi kola a Maruska ziskavala stale vice bod(. Pocet bod( ve tfech kolech je
znazornény v ndasledujicim grafu, v grafu ale chybi nékteré udaje.

1 2 3
2 body
9 Maruska ziskala ve 3. kole 0 9 bod{i vice nez v 1. kole.
Kolik bodti Maruska ziskala v 1. kole?
A) 4
B) 8
c 12
D) 16
E) viceneZl6
2 body
10 Jirka ziskal v souctu stejné bodU jako Maruska. Jirka ziskal ve vSech tfech kolech stejny

pocet bodU.

Jak velky byl rozdil v poctu bodti mezi Maruskou a Jirkou ve 2. kole?

A)
B)
C)
D)

E)

0
1
2
3

vice nez 4



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Tabulka ¢okolady vazi o 85 gram(i vice nez Ctyfi suSenky. Deset susenek ale vazi o 41 gram vice nez
tato tabulka. VSechny susenky vazi stejné.

2 body
11 Kolik vazi tabulka cokolady?

A) ménénezl67g

B) 167g
C) 169g
D) 211g

E) vicenez2llg

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 12

Pét kamardadu se podélilo o jednu celou pizzu. Tabulka udava, jak velkou ¢ast pizzy kdo snédl a kolik
gram( tato ¢ast vazila. Nékteré Gdaje vsak chybi.
Jméno kamardada Cast pizzy Hmotnost
Jakub 1
16
1
Petr —
8
. 1
Simon —
2
1 o
Adam 7 320 gram{
. 1
Stépan —
P 16
2 body
12 O kolik gram(i pizzy snédl Simon vice nez Stépan?
A) 80
B) 320
C) 560
D) 640
E) 720



VYCHOZi OBRAZEK A TEXT K ULOZE 13

Linda ma stavebnici stejnych dievénych kostek tvaru krychle. Postavila z nich dvé stavby. Mezi
kostkami nejsou Zadné mezery, tésné k sobé priléhaji. Stavba neobsahuje Zadné dutiny ani
skryté mezery.

1. stavba 2. stavba

max. 5 bodu
13 Pfifad'te ke kazdé otazce (13.1-13.3) spravnou odpovéd' (A—F).

13.1 Z kolika kostek je postavena 1. stavba?
13.1 Kolik kostek ve 2. stavbé neni na uvedeném obrazku vidét?

13.3 Kolik kostek v 1. stavbé neni na uvedeném obrazku vidét?

A) 9

B) 12
c 15
D) 37
E) 38

F)  jiny pocet



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ze stejnych drivek skldddme obrazec podle obrdzku. Obrazec velikosti 1 je sloZen ze tfi dFivek,
obrazec velikosti 2 je slozen z deseti. Obrazec velikosti 3 vznikne ptridanim péti a Sesti dfivek k obrazci

/ /\

1 / 2 / 3\
/\ / N\ VAVANRN
N/ \ / N\

max. 4 body
14 Urcete,

14.1 kolik dfivek k obrazci musime pfidat, pokud chceme z velikosti 9 vytvofit velikost 10,
14.2 kolik dfivek poloZenych vodorovné bude v obrazci velikosti 9,

14.3 kolik dfivek je potieba ke stavbé obrazce 12.

10



